



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Участники и гости Третьего Международного форума-выставки  
оборудования и инновационных решений нефтегазовой и добывающей  
отрасли «Разведка, добыча, переработка 2015»!**

Перед российской нефтегазовой отраслью стоят сложные вызовы: своевременное воспроизведение минерально-сырьевой базы, развитие соответствующей инфраструктуры, освоение континентального шельфа России в Арктике, создание широкой номенклатуры отечественных производственных технологий.

Важным направлением работы форума является предоставление новых возможностей и перспектив для инвесторов в инфраструктурных и региональных проектах в российской энергетике, демонстрация инженерных решений.

Убежден, что форум-выставка привлечет внимание широкого круга участников рынка ТЭК к российскому потенциалу в этой сфере и будет способствовать разработке новых инвестиционных проектов в области разведки, добычи и переработки энергоресурсов на территории Российской Федерации.

Желаю участникам и гостям форума-выставки успехов в работе и достижения поставленных целей.

Министр энергетики  
Российской Федерации

А.В. Новак